

# 于波到我县走访慰问困难群众



本报讯 2月10日,市委常委、宣传部长于波到我县走访慰问困难劳模、职工、农民工,优抚对象、城市低保和五保户,为他们送去了慰问金和米面油等慰问品,向他们致以新春的问候,市政协副主席潘和平一同慰问,县领导卫再学、秦志洲、丁格、闫晓刚陪同慰问。

70岁的困难劳模甘淑兰,因丈夫去世多年,自身患有心脏病等多种老年疾病,生活十分困难。于波、潘和平等坐在沙发上,和老人聊家常、问情况,鼓励她要对生活充满信心,并叮嘱随行干部,对因病致贫的特殊困难家庭,县政府平日要多帮扶、多照顾,要让这些家庭的生活过得去。

随后,于波还亲切看望慰问了困难职工贾昆昌、90岁高龄的复员军人朱保成、困难农民工朱红舰以及城市低保户和五保户,为他们送去慰问金和慰问品,并向他们致以节日的祝福和新春的问候。

每到一户,于波都与困难群众亲切交谈,详细询问他们的生产生活情况,并叮嘱他们有困难要及时向县政府反映。慰问中,于波强调,各级各有关部门要切实转变作风,深入基层、深入群众,尤其要经常深入困难群众中去,倾听群众呼声,体察群众疾苦,认真了解群众的所思、所忧、所愿、所盼,扎扎实实地办好顺民意、解民忧、惠民生的实事,让人民群众在改革发展中得到更多实惠。

魏甜

## 秦志洲到革命老区慰问

本报讯 2月4日,县委副书记、统战部长秦志洲,政府副县长李明爱,县老领导赵希龙到革命老区,对老战士家庭和困难群众进行慰问。

秦志洲一行先后到磨里镇廻马岭村、东官庄村、南樊镇槐泉村,故

镇南城村、郝庄乡东牛坞村对60户老战士家属和15户困难家庭进行了慰问,为他们送去了慰问金,并致以新春的祝福。

秦志洲指出,老区群众在革命战争年代流血流汗,甚至牺牲生命,为

祖国的解放事业做出了巨大贡献,在新的时期,县委、县政府将会一如既往的支持老区的建设,也希望老区群众能够继续发扬优良的革命传统、团结一致、齐心协力把生产生活搞好,过上幸福美好生活。赵雪如 杨超

## 李服役看望慰问建国前老军人

本报讯 2月9日,县政协主席李服役深入横水镇看望慰问参加过解放战争及建国时期的老军人,横水镇党政负责人陪同慰问。

慰问中,每到一处,李服役向老军人们送上慰问金和慰问品,详细了解

他的从军经历和当前生活情况。感谢他们年轻时为党和国家建设以及绛县经济社会发展事业所做出的贡献,希望他们能一如既往地关心全县改革发展,为地方发展多提宝贵意见,多献有用之言。

李服役要求,各级各部门要经常关注老军人和烈士遗属的生产生活,为他们解决生活中的实际困难,使他们时刻感受到党和政府的关怀和温暖。

齐晓兵

## 我县组织收看收听国务院第三次廉政工作电视电话会议

本报讯 2月9日,国务院第三次廉政工作电视电话会议召开,县委常委、常务副县长丁格,政府副县长王述江、李明爱、张建波,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明在我县分会场收看收听会议。

会议要求,各级各部门要认清形势,增强做好党风廉政建设和反腐败

工作的责任感和使命感;要以放权限权来推进源头治腐,抓紧时间建立公共资金监管长效机制,为廉政强身;要突出纪律审查重点,严肃查办发生在领导机关和重要岗位领导干部中插手工程建设、土地出让,侵吞国有资产,买官卖官,以权谋私,腐化堕落,失职渎职等案件;要把违反政治纪律、组织

纪律等行为作为审查重点,对转移赃款赃物、销毁证据、搞攻守同盟、对抗组织审查的行为,必须纳入依规惩处的重点内容;要加大群众身边不正之风和腐败问题的查处力度,对尸位素餐、碌碌无为的干部,该撤换的撤换、该调整的调整,确保党风廉政建设和反腐败工作取得实效。赵雪如

## 闫晓刚看望慰问道德模范贫困户

本报讯 2月3日,县委常委、宣传部长闫晓刚看望慰问道德模范贫困户,向他们致以新春的祝福,感谢他们为全县精神文明建设做出的贡献,并送去了慰问金和慰问品。县委宣传部副部长、文明办主任郭红忠,县农村信用联社负责人一同慰问。

每到一户,闫晓刚都嘘寒问暖,

详细询问了他们的生活情况,叮嘱随行的乡镇负责人和县农村信用联社负责人一定要想法设法解决他们的实际困难,在政策上、金融上向他们倾斜,帮助他们走出困境,发家致富;同时鼓励他们要珍惜荣誉、再接再厉,继续发挥好示范带动作用,引领更多群众崇德向善、见贤思齐、自觉

践行公民道德规范,为培育和弘扬社会主义核心价值观,建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”做出贡献。

据了解,此次活动慰问物资由县农村信用联社提供,旨在解决贫困道德模范工作、生活中遇到的难题,推动全社会形成学习道德模范、关爱道德模范、争当道德模范的浓厚氛围。

## 我县开展特色主题党日活动引领社会新风尚

本报讯 2月5日,在县电影院广场,由中共绛县县委学习讨论落实活动办公室、县委组织部、县直机关工委等七部门联合发起的“禁放烟花爆竹、破除封建迷信、倡导志愿服务”主题党日活动启动仪式隆重举行,整个活动旨在通过党员示范带动作用,在全社会不断积聚正能量,引导广大党员和群众争做模范党员、争做文明市民,共同维护美丽绛县的青山绿水!

活动号召全县各级党组织、党员、志愿者们要迅速投入到活动之中来,以春节为契机,采取灵活多样的方式,带头移风易俗,禁放烟花爆竹,用节俭、文明、健康的实际行动,维护良好的生态环境;要自觉摒弃陈规陋习,反对封建迷信活动,弘扬中华民族的优良传统;要带头开展各类志愿服务活动,用实际行动扶危济困、关怀社区,让群众感受到党的温暖。要严格落实中央八项规定精神,严禁公款购买烟花爆竹,抵制大吃大喝,杜绝庸俗的人情往来,真正过一个风清气正的健康年。仪式现场,大家纷纷在写有“禁放烟花爆竹、破除封建迷信、倡导志愿服务”巨型条幅上签名承诺,交管部门的执法人员现场为出租车一一张贴了宣传车贴。

绛县地震局纪检组长郅红军在活动现场说道,作为一名党员干部,我们一定积极响应县委号召,带头并带动周围群众,不燃放烟花爆竹,不请神送神,不发压岁钱,不打麻将赌博,抵制各项封建迷信活动,自觉带头倡导安全文明绿色和谐的节日理念。积极主动地开展志愿服务活动,传递爱心,传播文明,为我县安全发展、绿色发展、和谐发展、文明发展做出我们应有的贡献。

签字仪式后,绛县青年志愿者协会20余名志愿者走上街头发放了《禁放烟花爆竹、破除封建迷信、倡导志愿服务》倡议书宣传单。青年志愿者协会志愿者王云霞说,作为一名青年志愿者,今天参加了这个活动,心情非常激动,回去后我要按照活动的倡议,积极在亲戚朋友、街坊邻居中宣传“禁放烟花爆竹、破除封建迷信、倡导志愿服务”的好处,让志愿成为一种时尚,让志愿服务像阳光一样洒满每个角落。